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Калкты сурамжылоо 2024-жылдын 13-сентябрынан 5-октябрына чейин жүргүзүлгөн.
Сурамжылоого Республика боюнча 18 жаштан жогорку курактагы n=1546 жарандар катышкан.
Бул тандоо өлчөмү бизге так жыйынтыктарды алуу үчүн (±4%) 97% ишеним берет.
Республиканын ар бир регионунда суралган респонденттердин саны ошол аймакта жашаган калктын пайыздык
көрсөткүчүнө туура келет.
Изилдөө өткөрүү үчүн калкты сурамжылоо пункттары төмөнкү критерийлер боюнча тандалып алынган:

                - Республиканын ири Бишкек жана Ош шаарларында;
                - Облус борборлорунда;
                - Район борборлорунда;
            - Шаардык маанидеги административдик борборлордо, үч калктуу конуштарда (айыл аймактын борбору, орто
жана кичи айылдарда) жүргүзүлгөн. 

Бишкек шаарынын 4 административдик райондун борбордук бөлүгүндө жана конуштарда сурамжылоо жүргүзүлдү.
Сурамжылоонун үлгүсү көп баскычтуу аймактык тандоо ыкмасынын негизинде жана квота ыкмасын колдонуу менен
түзүлгөн, бул калктын негизги көрсөткүчтөрү боюнча – жынысы, жашы, улуту боюнча өкүлчүлүктү камсыз кылат.
Сурамжылоонун сандык маалыматтар жыйнагы адистештирилген статистикалык жана эконометрикалык моделдөө
SPSS программанын жардамы менен иштелип чыкты.
Калктын пикирин билүү үчүн стандартташтырылган интервью ыкмасы (face to face, бетме-бет) колдонулган. Маектешүү
анкетанын негизинде респонденттин жашаган жери боюнча анонимдүү, орус жана кыргыз тилдеринде өткөрүлдү.
Сапаттуу маалымат алуу жана калк арасындагы өзгөчө кубулуштарды аныктоо үчүн жергиликтүү адис-кызматкерлер
менен 30 интервью өткөрүлдү: жергиликтүү өз алдынча башкаруу органдарынын, диний уюмдардын, укук коргоо
органдарынын өкүлдөрүнөн.
Интервью «face to face» ыкмасын колдонуу аркылуу, маектешүүнүн бирдиктүү формасын колдонуу менен үн жазгычка
(диктофонго) жаздырылды. Интервьюлар кыргыз тилинде өткөрүлдү.

Изилдөөнүн методологиясы



илимий даража

толук эмес орто

орто

орто кесиптик

толук эмес жогорку

жогорку

башка улуттун өкүлдөрү

орус

өзбек

кыргыз

65 жаштан жогору

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24

эркек

аял 49,849,849,8

50,250,250,2

16,716,716,7

252525

21,221,221,2

15,715,715,7

12,412,412,4

9,19,19,1

78,478,478,4

13,613,613,6

4,14,14,1

3,93,93,9

26,326,326,3

3,23,23,2

18,218,218,2

50,750,750,7

1,11,11,1

0,50,50,5

Cоциалдык-демографиялык мүнөздөмө

Жынысы

Жаш курагы

Улуту

Билими



2,22,2 16,616,6 44,644,6 26,626,6 9,59,5

Тамак-ашка да акчабыз жетпейт Тамак-ашка жетет, бирок кийим сатып ала албайбыз Тамак-ашка жана кийим-кечеге акчабыз жетет, бирок кымбат буюмдарды сатып ала албайбыз
Биз кээде кымбат нерселерди сатып алабыз, бирок каалаганыбызды сатып ала албайбыз Биз каалаган нерсени сатып ала алабыз Жооп берүү кыйын

башка

орус

өзбек

кыргыз 2,22,2

3,13,1

16,516,5

17,617,6

17,217,2

1515

4545

41,941,9

45,345,3

43,343,3

25,625,6

31,931,9

26,626,6

28,328,3

10,310,3

6,76,7

3,13,1

1010

4,74,7

эркек

аял 2,32,3

2,12,1

1717

16,216,2

46,246,2

42,942,9

25,525,5

27,727,7

8,78,7

10,310,3

Үй-бүлөңүздүн материалдык абалын кандай мүнөздөйт элеңиз? 

Респонденттердин жалпы санынын % көрсөткүчү

0,5

Улуту боюнча

 Жынысы боюнча

0,3

1,71,7

0,3

0,8

1,9



65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24

11

3,13,1

4,74,7

4,34,3

10,510,5

11,111,1

1818

16,116,1

22,422,4

32,632,6

39,139,1

45,345,3

43,443,4

52,152,1

44,844,8

41,841,8

33,733,7

29,329,3

27,827,8

24,824,8

20,820,8

14,214,2

15,515,5

12,412,4

7,37,3

55

7,37,3

6,46,4

айыл

шаар 2,52,5

22

16,216,2

16,916,9

4242

46,246,2

27,427,4

26,126,1

10,910,9

8,68,6

11

туштүк

түндүк 3,43,4 17,617,6

15,815,8

46,546,5

42,942,9

18,718,7

33,733,7

12,912,9

6,46,4

11

Үй-бүлөңүздүн материалдык абалын кандай мүнөздөйт элеңиз? 

Тамак-ашка да акчабыз жетпейт Тамак-ашка жетет, бирок кийим сатып ала албайбыз Тамак-ашка жана кийим-кечеге акчабыз жетет, бирок кымбат буюмдарды сатып ала албайбыз
Биз кээде кымбат нерселерди сатып алабыз, бирок каалаганыбызды сатып ала албайбыз Биз каалаган нерсени сатып ала алабыз Жооп берүү кыйын

түштүк

Жаш курагы боюнча

 Калктуу конуштун түрү боюнча

 Аймактык бөлүнүш боюнча

0,8

0,8

0,4

1,7

0,3

0,4

0,7

0,2

1,1 0,1



эркек

аял 11,311,3

10,210,2

84,284,2

8484

2,62,6

33

11

башка

орус

өзбек

кыргыз

3,13,1

1010

13,813,8

17,217,2

8,38,3

84,584,5

84,384,3

76,676,6

83,383,3

33

55

3,13,1

3,33,3

10,710,7 84,184,1 2,82,8

Жакырларга Муктаж адамдарга Колунда барларга (орто) Байларга Жооп берүү кыйын

Сиз калктын кайсы катмарына киресиз?

Улуту боюнча

 Жынысы боюнча

1,9

1,3

1,2

0,1

1,5 1,1

0,9

1.7

Респонденттердин жалпы санынын % көрсөткүчү



Жакырларга Муктаж адамдарга Колунда барларга (орто) Байларга Жооп берүү кыйын

65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24

2,42,4

2,12,1

2,82,8

55

66

11,311,3

10,710,7

19,819,8

20,620,6

87,687,6

87,887,8

83,583,5

86,886,8

76,676,6

74,574,5

5,45,4

4,14,1

11

2,12,1

айыл

шаар 10,510,5

10,910,9

82,982,9

84,884,8

3,33,3

2,42,4

туштүк

түндүк 2,32,3 11,411,4

10,110,1

81,281,2

86,786,7

2,72,7

2,82,8

2,32,3

түштүк

Сиз калктын кайсы катмарына киресиз?

Жаш курагы боюнча

 Калктуу конуштун түрү боюнча

 Аймактык бөлүнүш боюнча

0,5

2,1

1,9

1,6

0,9

0,8

0,7

1,5

1,2

1,7

0,7

0,4



башка

орус

өзбек

кыргыз 14,614,6

12,412,4

15,615,6

2020

39,439,4

43,843,8

35,935,9

2525

5,85,8

5,75,7

9,49,4

6,76,7

3,13,1

39,239,2

36,736,7

35,935,9

4545

14,614,6 39,339,3 66 38,938,9

Жашоо кыйын, бирок чыдаса болот Анчалык деле жаман эмес, жашаса болот Чыдаса болот, бирок көпкө эмес Мындан ары чыдоо мүмкүн эмес Баары жакшы, мени баары каанатандырат
Жооп берүү кыйын

эркек

аял 15,615,6

13,513,5

40,640,6

37,937,9

6,26,2

5,75,7

36,436,4

41,541,5

Кайсы билдирүү сиздин абалыңызга туура келет?

Улуту боюнча

 Жынысы боюнча

0,9 0,4

0,4

1,7

0,7

1,4

1,7

0,9

0,9

0,3

0,5

Респонденттердин жалпы санынын % көрсөткүчү



Жашоо кыйын, бирок чыдаса болот Анчалык деле жаман эмес, жашаса болот Чыдаса болот, бирок көпкө эмес Мындан ары чыдоо мүмкүн эмес Баары жакшы, мени баары каанатандырат
Жооп берүү кыйын

65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24 11,611,6

10,910,9

16,216,2

15,715,7

18,218,2

19,119,1

31,431,4

3636

4141

40,540,5

4949

43,343,3

5,45,4

5,45,4

77

5,45,4

6,86,8

5,75,7

11

2,12,1

50,450,4

46,446,4

34,334,3

3838

24,524,5

29,829,8

айыл

шаар 14,914,9

14,314,3

34,634,6

42,242,2

8,48,4

4,44,4

4040

38,338,3

туштүк

түндүк 17,717,7

11,711,7

30,730,7

4747

7,27,2

4,84,8

42,542,5

35,735,7түштүк

Кайсы билдирүү сиздин абалыңызга туура келет?

Жаш курагы боюнча

 Калктуу конуштун түрү боюнча

 Аймактык бөлүнүш боюнча

0,4

0,5

1,5

0,4

0,8

0,8

0,5

1,7

0,4

1,1

0,7

0,5

0,3

0,8



Жооп берүү кыйын

Эч нерсе тынчсыздандырбайт / мага баары бир

Башка

Этностор аралык мамилелер

Саясий көйгөйлөр

Диний көйгөйлөр

Коррупция

Экологиялык көйгөйлөр

Адеп-ахлактык баалуулуктардын кризиси

Жергиликтүү бийлик көйгөйлөрү

Өнүкпөгөн инфраструктура

Социалдык-экономикалык көйгөйлөр 42,542,542,5

27,427,427,4

252525

12,812,812,8

9,89,89,8

9,69,69,6

8,38,38,3

2,82,82,8

0,90,90,9

6,16,16,1

21,921,921,9

2,12,12,1

 Сизди жашаган аймагыңыздагы кайсы көйгөйлөр көбүрөк тынчсыздандырат?

0,9

*Респонденттер бир нече вариантты тандагандыктан жалпы көрсөткүч 100% ашат



47

29,6

16,5

14,6

15,9

10,2

6,3

2,3

0,8

6,5

16,1

3

ү ү

38,4

25,4

32,6

11,2

4,2

9

10,1

3,3

1

5,8

27,1

1,4

41,3

25,8

17,2

15,1

14,9

13,9

9,2

4,2

1,5

6,2

20,1

3,3

43,2

28,4

29,9

11,4

6,5

6,9

7,7

2

0,5

6,1

23

1,4Жооп берүү кыйын

Эч нерсе тынчсыздандырбайт / мага
баары бир

Башка

Этностор аралык мамилелер

Саясий көйгөйлөр

Диний көйгөйлөр

Коррупция

Экологиялык көйгөйлөр

Адеп-ахлактык баалуулуктардын
кризиси

Жергиликтүү бийлик көйгөйлөрү

Өнүкпөгөн инфраструктура

Социалдык-экономикалык көйгөйлөр

0,9

0,9

Түндүк                Түштүк шаар                айыл

 Сизди жашаган аймагыңыздагы кайсы көйгөйлөр көбүрөк тынчсыздандырат?



Башка диний көйгөйлөр

Диний фанатизм

Диний сабатсыздык

Даваатка каршы болгондор

Прозелитизм

Динди таркатуу максатында үйлөрдү кыдырууга тыюу
салуу

Радикализация маселеси

Сырткы көрүнүшкө тиешелүү көйгөйлөр

Жааматташуу көйгөйү 23,423,423,4

18,818,818,8

14,114,114,1

10,210,210,2

8,68,68,6

6,36,36,3

5,55,55,5

3,93,93,9

9,49,49,4

Кайсы диний көйгөйлөр сизди көбүрөөк тынчсыздандырат?

*Диний көйгөйлөрдү тандаган респонденттердин санынын % көрсөткүчү



Иденттүүлүк рейтинги жана
динге ишенүү деңгээли



Жооп берүү кыйын

Башка

Мен өзүмдүн уруумдун өкүлүмүн

Мен өзүмдүн “Кичи Мекенимдин” өкүлүмүн

Мен ата-энемин

Мен инсанмын

Мен өз улутумдун өкүлүмүн

Мен диний конфессиянын өкүлүмүн

Мен Кыргызстандын жаранымын 53,953,9

12,712,7

12,212,2

7,97,9

5,85,8

3,53,5

16,916,9

Өзүңүздү биринчи кезекте киммин деп эсептейсиз?

*Респонденттердин жалпы санынын % көрсөткүчү



башка

орус

өзбек

кыргыз 54,454,4

4141

62,562,5

81,781,7

13,513,5

7,67,6

9,49,4

55

3,23,2

4,84,8

7,87,8

8,38,3

7,17,1

4,74,7

55

5,45,4

8,68,6

3,13,1

55

11,111,1

27,627,6

3,13,1

3,33,3

3,73,7

2,92,9

6,36,3 3,13,1

Мен Кыргызстандын жаранымын Мен өз улутумдун өкүлүмүн Мен өзүмдүн “Кичи Мекенимдин” өкүлүмүн Мен инсанмын Мен ата-энемин
Мен диний конфессиянын өкүлүмүн Башка Жооп берүү кыйын

эркек

аял 27,927,9

26,126,1

4,74,7

7,67,6

1,61,6

1,91,9

5,45,4

7,47,4

2,62,6

5,35,3

5,35,3 2,22,2

1,31,3

Өзүңүздү биринчи кезекте киммин деп эсептейсиз?

Улуту боюнча

 Жынысы боюнча

0,3

0,5

0,3

0,2



65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24 53,153,1

52,352,3

55,455,4

57,457,4

51,651,6

53,953,9

10,510,5

10,410,4

12,512,5

12,412,4

14,614,6

16,316,3

10,910,9

66

8,68,6

6,26,2

9,49,4

7,17,1

2,72,7

88

5,85,8

6,66,6

6,86,8

2,12,1

3,13,1

4,74,7

2,42,4

2,92,9

3,63,6

4,34,3

15,115,1

1515

12,812,8

9,99,9

9,99,9

10,610,6

3,83,8

3,13,1

2,12,1

4,54,5

3,63,6

55

Мен Кыргызстандын жаранымын Мен өз улутумдун өкүлүмүн Мен өзүмдүн “Кичи Мекенимдин” өкүлүмүн Мен инсанмын Мен ата-энемин
Мен диний конфессиянын өкүлүмүн Башка Жооп берүү кыйын

айыл

шаар 51,751,7

55,455,4

14,214,2

1111

3,53,5

3,53,5

12,212,2

13,113,1

3,43,4

2,32,3

4,54,5

3,53,5

10,110,1

10,810,8

түштүк

түндүк 61,461,4

47,247,2

16,816,8

8,18,1

3,33,3

3,73,7

66

18,818,8

7,57,5

8,38,3

2,32,3

8,98,9

2,52,5

4,34,3

Өзүңүздү биринчи кезекте киммин деп эсептейсиз?

Жаш курагы боюнча

 Калктуу конуштун түрү боюнча

 Аймактык бөлүнүш боюнча

0,8

0,5

0,5

0,3

0,7

0,3

0,5

0,3

0,6



Жооп берүү кыйын

Башка

Менин диний жамаатымдын өкүлдөрүнүн

Түштүк/түндүк/белгилүү региондун өкүлдөрүнүн

Менин маданияттымдагы адамдардын

Менин кесибимдин адамдарынын

Менин ишенимимдеги/динимдеги адамдардын

Мени менен бир шаарда (айылда) жашагандардын

Менин муунумдагы адамдардын

Менин улутумдун өкүлдөрүнүн

Үй-бүлөөмдүн, туугандарымдын

Кыргызстандын жарандарынын 44,344,344,3

41,241,241,2

2,52,52,5

1,41,41,4

111

1,91,91,9

0,50,50,5

0,40,40,4

0,30,30,3

0,80,80,8

0,80,80,8

555

Сизге кайсы топ жакыныраак?
 “Биз”, “Меники” деп кимдерди айта аласыз?

3,1

1,3 1,6



башка

орус

өзбек

кыргыз 45,545,5

52,452,4

46,946,9

61,761,7

6868

65,765,7

53,153,1

6060

17,917,9

4,34,3

9,49,4

18,318,3

10,110,1

10,510,5

15,615,6

18,318,3

5,95,9

9,59,5

15,615,6

1010

8,78,7

13,813,8

1515

7,47,4

3,43,4

15,715,7

8,38,3

4,74,7

44,344,3 41,241,2 2,52,5 11 22 55

эркек

аял 42,642,6

4646

44,244,2

38,338,3

2,52,5

2,62,6 2,42,4 2,12,1

4,54,5

5,45,4

Респонденттердин жалпы санынын % көрсөткүчү

Улуту боюнча

 Жынысы боюнча

Сизге кайсы топ жакыныраак? “Биз”, “Меники” деп кимдерди айта аласыз?

Кыргызстандын жарандарынын Үй-бүлөөмдүн, туугандарымдын Менин улутумдун өкүлдөрүнүн Менин муунумдагы адамдардын
Мени менен бир шаарда (айылда) жашагандардын Менин ишенимимдеги/динимдеги адамдардын Менин диний жамаатымдын өкүлдөрүнүн Башка Жооп берүү кыйын

1,4

0,5
1,9

1,4 0,7

1,9 1

3,1

1,7 1,7

1,7 1,3

1,2
1,2

0,9

1,6

0,8 0,8



65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24 36,836,8

48,248,2

52,652,6

46,746,7

46,946,9

51,851,8

6969

65,565,5

65,465,4

6969

69,369,3

61,761,7

1414

1414

15,315,3

16,516,5

20,320,3

1717

16,716,7

9,19,1

8,98,9

7,47,4

10,910,9

14,214,2

3,93,9

7,57,5

77

6,66,6

8,38,3

9,29,2

9,39,3

13,513,5

6,76,7

8,38,3

8,98,9

7,17,1

19,419,4

4,44,4

5,15,1

10,310,3

6,86,8

9,89,8

айыл

шаар 45,245,2

48,448,4

6262

69,769,7

17,617,6

14,614,6

13,713,7

8,98,9

6,26,2

7,47,4

88

10,210,2

8,88,8

5,55,5

түштүк

түндүк 45,245,2

48,948,9

64,264,2

69,169,1

16,916,9

14,714,7

9,99,9

11,511,5

6,56,5

7,37,3

8,98,9

9,99,9

22 10,110,1

4,74,7

Кыргызстандын жарандарынын Үй-бүлөөмдүн, туугандарымдын Менин улутумдун өкүлдөрүнүн Менин муунумдагы адамдардын
Мени менен бир шаарда (айылда) жашагандардын Менин ишенимимдеги/динимдеги адамдардын Менин диний жамаатымдын өкүлдөрүнүн Башка Жооп берүү кыйын

Сизге кайсы топ жакыныраак? “Биз”, “Меники” деп кимдерди айта аласыз?

Жаш курагы боюнча

 Калктуу конуштун түрү боюнча

 Аймактык бөлүнүш боюнча

1,2 1,2

1,62,6

0,9 0,6

2,1 0,8

0,5

0,7

2,3 1,2

0,70,8

0,7

0,9 1,1



87,487,4 9,39,3

Ооба Негизинен ишенем Негизинен ишенбейм Жок, мен атеистмин Жооп берүү кыйын

башка

орус

өзбек

кыргыз 88,588,5

97,197,1

34,434,4

86,786,7

8,78,7

2,42,4

43,843,8

1010

12,512,5

3,33,3

7,87,8

эркек

аял 85,185,1

89,789,7

11,611,6

7,17,1

2,12,1

Сиз динге ишенесизби?

Респонденттердин жалпы санынын % көрсөткүчү

Улуту боюнча

 Жынысы боюнча

1,7
1,3
0,3

1,2
1,2
0,3

0,5

1,6

0,8
0,5

1,31,8
0,1



Ооба Негизинен ишенем Негизинен ишенбейм Жок, мен атеистмин Жооп берүү кыйын

65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24 86,886,8

90,790,7

91,491,4

85,585,5

82,882,8

79,479,4

8,98,9

7,87,8

6,16,1

10,310,3

13,513,5

14,214,2

2,32,3

11

2,12,1

2,82,8

2,62,6

3,53,5

айыл

шаар 81,381,3

91,291,2

13,913,9

6,46,4

2,22,2

туштүк

түндүк 81,181,1

93,193,1

14,214,2

4,94,9

2,22,2 22

түштүк

Сиз динге ишенесизби?

Жаш курагы боюнча

 Калктуу конуштун түрү боюнча

 Аймактык бөлүнүш боюнча

1,9

0,5

1,80,3

0,8
1,2

0,5 0,5

1,8 0,8

0,91,4

0,5

0,60,1



92,492,4 3,93,9

Ислам Православие Протестантизм Башка

башка

орус

өзбек

кыргыз 94,694,6

98,698,6

34,434,4

86,786,7

2,12,1

43,843,8

1010

эркек

аял 9191

93,793,7

5,15,1

2,72,7

Респонденттердин жалпы санынын % көрсөткүчү

Улуту боюнча

 Жынысы боюнча

Сиз кайсы динди карманасыз?

0,1

0,3

0,1

0,4

0,5

0,1

0,1

0,4

0,3



65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24 89,589,5

94,894,8

94,894,8

92,192,1

91,191,1

87,287,2

5,85,8

2,82,8

2,42,4

3,33,3

4,74,7

6,46,4

Ислам Православие Протестантизм Башка

айыл

шаар 87,387,3

95,695,6

7,77,7

туштүк

түндүк 86,686,6

97,597,5

8,28,2

түштүк

Сиз кайсы динди карманасыз?

Жаш курагы боюнча

 Калктуу конуштун түрү боюнча

 Аймактык бөлүнүш боюнча

0,4

0,3
0,5

0,3

0,4

0,5

0,2

1,4 0,9

0,1 0,3

0,40,1

0,2



Ажылык кылгам

Жума намазга барам

Беш убак намаз окум

Зекет берем

Садака берем

Орозо кармайм

Келме айтып турам 74,574,5

70,170,1

57,457,4

41,941,9

32,532,5

31,431,4

3,93,9

12,612,6

8,28,2

29,229,2

12,712,7

12,512,5

9,49,4

5,95,9

14,914,9

6,76,7

38,438,4

4848

52,352,3

88,988,9

Ооба Кээде Жок Жооп берүү кыйын

Сиз кандай диний амалдарды аткарасыз?
Ислам багыты үчүн 

0,3

0,3

0,3

0,1

0,4

0,2

0,5



Сыйынуу жөрөлгөлөрүн аткарып турам

Орозо кармайм

Чиркөөдөгү ибадаттарга катышам

Ыйык жерлерге зыяратка баргам же баргым келет

Библияны окуйм

Чөмүлтүү ырымын кылгам 52,552,5

38,138,1

22,222,2

15,915,9

12,512,5

11,111,1

26,926,9

14,314,3

34,934,9

2020

14,314,3

1010

28,628,6

55,655,6

38,138,1

6060

66,766,7

6,36,3

7,97,9

11,111,1

7,57,5

7,97,9

Ооба Кээде Жок Жооп берүү кыйын

Сиз кандай диний амалдарды аткарасыз?
Христиан багыты үчүн



65,665,6 9,49,4 10,910,9 3,63,6 2,52,5

Ата-энем ушул динди карманышат Мен бул динди изилдеп/ишенимге өз алдынча келдим Менин улутум ушул динди карманат Айланадагы достордун, туугандардын таасири
Даават жана миссионерлердин таасири менен Материалдык, руханий жетишпестик Мен бул жөнүндө ойлонгон эмесмин Башка Жооп берүү кыйын

башка

орус

өзбек

кыргыз 62,662,6

78,678,6

71,971,9

73,373,3

14,914,9

8,18,1

21,921,9

18,318,3

1111

14,314,3

3,13,1

6,76,7

4,34,3

11

3,13,1

3,33,3

эркек

аял 68,168,1

63,163,1

9,59,5

9,49,4

1010

11,911,9

4,34,3

2,82,8 4,54,5

11

Респонденттердин жалпы санынын % көрсөткүчү

Улуту боюнча

 Жынысы боюнча

Динге ишенүүңүзгө эмне түрткү болду?

1,1
1,4
1,5
0,5

1,71,7
1,2

1,1

0,5

1,61,6

1,71,7

1,9
0,5

0,4

1,4

1,31,9

0,1

0,5



Ата-энем ушул динди карманышат Мен бул динди изилдеп/ишенимге өз алдынча келдим Менин улутум ушул динди карманат Айланадагы достордун, туугандардын таасири
Даават жана миссионерлердин таасири менен Материалдык, руханий жетишпестик Мен бул жөнүндө ойлонгон эмесмин Башка Жооп берүү кыйын

65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24 70,270,2

64,264,2

66,466,4

62,862,8

61,561,5

64,564,5

15,115,1

17,617,6

11,611,6

13,613,6

13,513,5

12,812,8

19,419,4

29,529,5

3030

3131

31,331,3

38,338,3

13,213,2

9,69,6

10,710,7

13,213,2

10,910,9

5,75,7

4,34,3

8,58,5

88

55

4,74,7

3,53,5

2,72,7 2,72,7

айыл

шаар 65,465,4

6565

17,117,1

12,712,7

27,427,4

30,330,3

11,211,2

10,510,5

6,56,5

66

түштүк

түндүк 59,159,1

71,471,4

15,115,1

4,34,3

10,210,2

11,611,6

4,54,5

2,72,7

3,13,1

22 2,12,1

Жаш курагы боюнча

 Калктуу конуштун түрү боюнча

 Аймактык бөлүнүш боюнча

Динге ишенүүңүзгө эмне түрткү болду?

0,4

0,52,3
1,3

0,31,8 2,8

1,4

2,6 10,5

1,71,2
0,8

2,2 1,2 0,7

2,1
1,8
1,5
0,3

0,5
0,5

1,5 0,3

0,61,6
1,5



Жооп берүү кыйын

Башка

Нуржулар

Сулайманчылар

Православие

Баары бирдей активдүү

Салафийлер

Адеп башаты

Протестанттар

Ахли сунна вал жамааты

Таблиг жамааты 18,618,618,6

6,76,76,7

4,14,14,1

3,93,93,9

1,71,71,7

1,41,41,4

0,30,30,3

0,20,20,2

0,20,20,2

3,43,43,4

59,559,559,5

Сиздин оюңузча, кайсы жамааттар өз катарына жаңы мүчөлөрдү активдүү тартууда?



Жооп берүү кыйын

Башка

Сулайманчы

Протестанттар

Православие

Нуржулар

Салафий

Баары бирдей

Адеп башаты

Таблиг жамаат

Ахли сунна вал жамаат 13,613,613,6

13,113,113,1

4,74,74,7

0,70,70,7

0,30,30,3

0,20,20,2

0,20,20,2

0,20,20,2

0,10,10,1

3,13,13,1

63,863,863,8

Кайсы жамааттын ишмердүүлүгү өлкөгө көбүрөөк пайда алып келүүдө?



6,56,5 22,422,4 68,968,9 2,22,2

Респонденттердин жалпы санынын % көрсөткүчү

Улуту боюнча

 Жынысы боюнча

Ооба, активдүү катышам Кээде Жок, мен такыр катышпайм Жооп берүү кыйын

башка

орус

өзбек

кыргыз 6,76,7

2,92,9

6,36,3

16,716,7

22,822,8

15,715,7

31,331,3

28,328,3

68,468,4

7979

59,459,4

53,353,3

2,12,1

2,42,4

3,13,1

эркек

аял 4,94,9

8,18,1

17,517,5

27,227,2

74,874,8

6363

2,72,7

Сиз өзүңүздүн диний жамаатыңыздын иш-чараларына катышасызбы?

1,7

1,7



Ооба, активдүү катышам Кээде Жок, мен такыр катышпайм Жооп берүү кыйын

Жаш курагы боюнча

 Калктуу конуштун түрү боюнча

65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24 8,58,5

4,94,9

77

5,45,4

5,75,7

9,29,2

28,328,3

27,527,5

19,319,3

21,121,1

17,217,2

14,214,2

60,160,1

65,865,8

72,572,5

71,571,5

7474

73,873,8

3,13,1

2,12,1

3,13,1

2,82,8

айыл

шаар 6,96,9

6,36,3

24,924,9

20,820,8

64,964,9

71,471,4

3,33,3

түштүк

түндүк 10,410,4

3,13,1

30,430,4

15,115,1

56,456,4

80,280,2

2,92,9

Сиз өзүңүздүн диний жамаатыңыздын иш-чараларына катышасызбы?

 Аймактык бөлүнүш боюнча

1,8

1,2

1,5

1,6



Диний лидерлердин рейтинги



Башкалар

Жооп берүү кыйын

Эч ким

чет элдик

Замир Ракиев

Абдулазиз дамла

Өзүбек Чотов

Фархат Юсупов

Олжобай Алимбеков

Бахтияр Шарапов

Абдилазиз Закиров

Мыктыбек Арстанбек

Абдуллах дамла

Садыбакас Доолов

Кадыр Маликов

Эрмек Тынай уулу

Жергиликтүү имамдар

Нуржигит Кадырбеков

Калысбек Заманбеков

Абдишукур Нарматов

Максат Токтомушев 41,341,341,3

38,838,838,8

12,912,912,9

7,37,37,3

666

2,92,92,9

2,42,42,4

1,71,71,7

1,61,61,6

1,61,61,6

1,51,51,5

1,11,11,1

0,90,90,9

0,90,90,9

0,80,80,8

0,80,80,8

0,60,60,6

0,60,60,6

20,820,820,8

6,16,16,1

4,14,14,1

*Респонденттер бир нече вариантты тандагандыктан жалпы көрсөткүч 100% ашат

Азыркы учурда, жеке сиз үчүн ким диний абройго ээ, ким көбүрөөк урмат/ишеним жаратат?



Абдишүкүр
Нарматов

Бишкек шаары

Чүй

Талас

Ош облусу

Ош шаары

Нарын

Ысык-Көл

Жалал-Абад

Баткен

Максат
Токтомушев

Калысбек
Заманбеков

Нуржигит
Кадырбеков

Кадыр
Маликов

жергиликтүү
имам

Садыбакас
Доолов

Эрмек Тынай
уулу

Абдуллах
дамла

31,1

24

26,9

36,4

29,1

21,7

35,7

22,5

18,6

29,5

28,4

16,8

19,5

18,2

27,5

22,9

15,2

15,5

5,7

4

6,7

6,5

3,4

2,1

8,6

2,2

5,7

0,8

1,1

6,7

3,9

2

1,7

4,3

0,4

2,7

0,7

2,9

2,6

4,9

3,3

1,5

1,7

2,6

3,4

0,4

5,6

1,1

1,6

1,8

1,7

2,7

4,6

0,8

1,6

0,4

12,6

2,6

0,7

1,7

4,3

3,8

3,3

2,5

4,1

3,3

Облус боюнча

Азыркы учурда, жеке сиз үчүн ким диний абройго ээ, ким көбүрөөк урмат/ишеним жаратат?



Улуту боюнча

кыргыздар

Кадыр Маликов

Абдуллах дамла

Садыбакас Доолов

Нуржигит Кадырбеков

Жергиликтүү имам

Эрмек Тынай уулу

Калысбек Заманбеков

Максат Токтомушев

Абдишүкүр Нарматов

өзбектер орустар башка улуттар

90

90

96

100

35

100

96

16

64

9

7

2

32

4

80

5

1

2

3

18

1

2

2

29

4

14

Азыркы учурда, жеке сиз үчүн ким диний абройго ээ, ким көбүрөөк урмат/
ишеним жаратат?



 Жынысы боюнча

Нуржигит Кадырбеков

Кадыр Маликов

Эрмек Тынай уулу

Абдуллах дамла

Абдишүкүр Нарматов

Калысбек Заманбеков

Садыбакас Доолов

Максат Токтомушев

Жергиликтүү имам 74

60

58

55

52

52

38

36

33

27

40

42

45

48

48

62

64

67

Азыркы учурда, жеке сиз үчүн ким диний абройго ээ, ким көбүрөөк урмат/ишеним жаратат?

эркек             аял



Жаш курагы боюнча

18-24

Абдуллах дамла

Садыбакас Доолов

Нуржигит Кадырбеков

Жергиликтүү имам

Эрмек Тынай уулу

Калысбек Заманбеков

Максат Токтомушев

Абдишүкүр Нарматов

25-34 35-44 45-54 55-64 65 +

15

17

24

9

33

8

16

26

25

40

36

21

24

23

44

24

23

13

33

18

12

35

24

17

16

10

11

12

9

23

8

10

11

9

7

27

12

12

8

8

7

3

4

24

9

Азыркы учурда, жеке сиз үчүн ким диний абройго ээ, ким көбүрөөк урмат/ишеним жаратат?



Мамлекеттик саясат



46,246,2 35,235,2 11,711,7 2,22,2 4,74,7

Тынч Туруктуу Чыңалуу бар Өтө кооптуу Жооп берүү кыйын

эркек

аял 43,143,1

49,449,4

35,235,2

35,235,2

1313

10,410,4

2,52,5 6,26,2

3,13,1

башка

орус

өзбек

кыргыз 45,145,1

53,353,3

35,935,9

5555

35,535,5

38,138,1

28,128,1

26,726,7

12,312,3

6,26,2

18,818,8

11,711,7

2,72,7 4,44,4

2,42,4

15,615,6

6,76,7

Респонденттердин жалпы санынын % көрсөткүчү

Улуту боюнча

 Жынысы боюнча

Учурда өлкөбүздөгү диний кырдаалга кандай баа бересиз?

1,6

1,6



65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24 50,450,4

45,645,6

45,645,6

46,346,3

41,741,7

48,248,2

31,431,4

37,837,8

37,337,3

35,535,5

35,435,4

29,129,1

13,213,2

11,911,9

10,110,1

11,211,2

13,513,5

10,610,6

2,82,8

4,24,2

4,34,3

3,53,5

3,93,9

4,34,3

5,45,4

5,25,2

7,87,8

Тынч Туруктуу Чыңалуу бар Өтө кооптуу Жооп берүү кыйын

айыл

шаар 43,343,3

48,148,1

34,834,8

35,435,4

1313

10,910,9

2,22,2

2,22,2

6,76,7

3,43,4

туштүк

түндүк 4646

46,446,4

31,331,3

38,738,7

13,613,6

1010

3,13,1 5,95,9

3,63,6түштүк

Жаш курагы боюнча

 Калктуу конуштун түрү боюнча

 Аймактык бөлүнүш боюнча

Учурда өлкөбүздөгү диний кырдаалга кандай баа бересиз?

1,6

0,8

1,7

1,4



Олуттуу жакшы өзгөрүүлөр бар Анча-мынча өзгөрүүлөр бар Эч нерсе өзгөргөн жок Абал бир аз начар Абал аябай начарлап кетти Оң жана терс өзгөрүүлөр бар
Жооп берүү кыйын

34,534,5 34,334,3 10,510,5 7,17,1 2,82,8 3,13,1 7,77,7

башка

орус

өзбек

кыргыз 3535

27,627,6

37,537,5

46,746,7

34,234,2

3939

2525

28,328,3

10,110,1

10,510,5

18,818,8

1010

7,77,7

6,26,2

3,33,3

2,52,5

15,615,6

55

3,53,5

2,42,4

7,17,1

13,813,8

6,76,7

эркек

аял 30,830,8

38,338,3

34,434,4

34,134,1

11,211,2

9,89,8

7,57,5

6,66,6

3,23,2

2,42,4

3,93,9

2,32,3

99

6,46,4

Респонденттердин жалпы санынын % көрсөткүчү

Улуту боюнча

 Жынысы боюнча

Сиздин оюңузча, акыркы 2-3 жылда өлкөдөгү диний чөйрөдөгү абал жакшырдыбы же начарлап кеттиби?

1,61,6

0,5



Олуттуу жакшы өзгөрүүлөр бар Анча-мынча өзгөрүүлөр бар Эч нерсе өзгөргөн жок Абал бир аз начар Абал аябай начарлап кетти Оң жана терс өзгөрүүлөр бар
Жооп берүү кыйын

65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24 39,539,5

33,733,7

36,736,7

34,334,3

28,628,6

31,231,2

31,831,8

3636

33,333,3

3636

34,934,9

32,632,6

11,211,2

10,910,9

10,410,4

10,310,3

9,49,4

9,99,9

55

6,26,2

5,85,8

7,47,4

10,410,4

10,610,6

2,32,3

4,54,5

4,24,2

55

3,53,5

3,93,9

44

2,12,1

2,12,1

6,66,6

7,87,8

88

5,85,8

10,410,4

8,58,5

айыл

шаар 34,134,1

34,834,8

32,132,1

35,735,7

12,712,7

9,19,1

6,96,9

7,27,2

44

2,12,1

3,73,7

2,72,7

6,56,5

8,48,4

туштүк

түндүк 4444

2626

2929

3939

11,911,9

9,29,2

4,44,4

9,59,5

4,24,2 2,62,6

3,63,6

44

11,111,1

Жаш курагы боюнча

 Калктуу конуштун түрү боюнча

 Аймактык бөлүнүш боюнча

түштүк

Сиздин оюңузча, акыркы 2-3 жылда өлкөдөгү диний чөйрөдөгү абал жакшырдыбы же начарлап кеттиби?

1,6

1,8

1,7

1,6



Абдан эркин Негизинен эркин Толук эркин эмес Таптакыр эркин эмес Жооп берүү кыйын

Респонденттердин жалпы санынын % көрсөткүчү

66,666,6 23,723,7 3,73,7 4,64,6

Улуту боюнча

 Жынысы боюнча

башка

орус

өзбек

кыргыз 69,269,2

73,373,3

15,615,6

4545

24,324,3

22,422,4

12,512,5

28,328,3

2,62,6

26,626,6

1010

12,512,5

55

3,13,1

2,42,4

32,832,8

11,711,7

эркек

аял 62,362,3

70,970,9

25,225,2

22,322,3

4,24,2

3,23,2

6,56,5

2,72,7

Сиздин оюңузча, сиз жашаган аймакта тургундар канчалык деңгээлде өз ишенимдерине жараша эркин дин
тутунууда?

1,4

0,7

0,5
1,4

1,8

0,9



Абдан эркин Негизинен эркин Толук эркин эмес Таптакыр эркин эмес Жооп берүү кыйын

Жаш курагы боюнча

 Калктуу конуштун түрү боюнча

 Аймактык бөлүнүш боюнча

65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24 67,167,1

67,167,1

70,670,6

64,564,5

62,562,5

64,564,5

20,920,9

24,424,4

20,820,8

25,625,6

27,627,6

25,525,5

5,85,8

3,63,6

3,43,4

3,33,3

3,13,1

2,12,1

2,12,1

2,12,1

4,34,3

4,14,1

4,64,6

55

4,74,7

5,75,7

айыл

шаар 56,556,5

7373

27,627,6

21,321,3

5,95,9

2,32,3

2,32,3 7,77,7

2,62,6

туштүк

түндүк 58,358,3

74,174,1

23,423,4

2424

6,96,9 2,72,7 8,68,6

11түштүк

Сиздин оюңузча, сиз жашаган аймакта тургундар канчалык деңгээлде өз ишенимдерине жараша эркин дин
тутунууда?

1,9

1,7

0,8

0,6

0,7

0,7

0,1



Респонденттердин жалпы санынын % көрсөткүчү

Улуту боюнча

 Жынысы боюнча

58,558,5 2121 10,510,5 7,27,2 2,82,8

Толугу менен кошулам Негизинен макулмун Негизинен макул эмесмин Толугу менен макул эмесмин Жооп берүү кыйын

башка

орус

өзбек

кыргыз 60,160,1

43,343,3

64,164,1

71,771,7

18,818,8

3131

31,331,3

2020

10,610,6

14,814,8

7,67,6

8,18,1

2,82,8

2,92,9

55

эркек

аял 59,559,5

57,557,5

20,620,6

21,421,4

9,59,5

11,511,5

6,96,9

7,57,5

3,53,5

2,22,2

«Жарандар ар бир адамдын каалаган динди тутуу же эч бир динди тутпоо көз караштарды кармануу укугун сыйлашы
керек» дегенге кошуласызбы?

1,6 1,61,6

1,71,7



Жаш курагы боюнча

 Калктуу конуштун түрү боюнча

 Аймактык бөлүнүш боюнча

65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24 65,565,5

54,154,1

61,561,5

59,559,5

53,653,6

55,355,3

16,716,7

23,323,3

23,223,2

19,419,4

21,921,9

19,119,1

10,110,1

11,111,1

8,38,3

9,19,1

14,114,1

12,112,1

55

7,57,5

4,94,9

9,99,9

6,36,3

12,112,1

2,72,7

3,93,9

2,12,1

2,12,1

4,24,2

Толугу менен кошулам Негизинен макулмун Негизинен макул эмесмин Толугу менен макул эмесмин Жооп берүү кыйын

айыл

шаар 6262

56,256,2

21,721,7

20,620,6

8,48,4

11,811,8

5,45,4

8,38,3

2,52,5

3,13,1

туштүк

түндүк 70,370,3

47,847,8

14,714,7

26,726,7

8,78,7

12,112,1

3,73,7

10,310,3

2,62,6

3,13,1

«Жарандар ар бир адамдын каалаган динди тутуу же эч бир динди тутпоо көз караштарды кармануу 
укугун сыйлашы керек» дегенге кошуласызбы?

1,4

түштүк



Жооп берүү кыйын

Башка

КР Кыргыз Республикасынын Эмгек, социалдык
камсыздоо жана миграция министрлиги

КР Министрлер Кабинети

КР Президентинин Администрациясы

КР Билим берүү жана илим министрилиги

КР Маданият, маалымат, спорт жана жаштар саясаты
министрилиги

КР УКМК

КР ДИМК

КР ИИМ 7,47,47,4

5,65,65,6

5,55,55,5

1,61,61,6

0,50,50,5

0,30,30,3

0,20,20,2

0,10,10,1

7,47,47,4

71,471,471,4

Кыргыз Республикасында дин маселелери менен кайсы мамлекеттик органдар алектенерин
билесизби?



Респонденттердин жалпы санынын % көрсөткүчү

Улуту боюнча

 Жынысы боюнча

Дин бүгүнкү күндө мамлекеттин жашоосуна жетишсиз таасир этүүдө. Ал өлкө үчүн маанилүү маселелерди талкуулоого/чечүүгө активдүү катышууга тийиш;
Дин коом менен болгон мамилесин так зарылчылыкка жараша курат: чындап зарыл болгондо позициясын айтат.
Дин бүгүнкү күндө коомдун турмушуна жана мамлекеттик иштерге өтө активдүү аралашып жатат Жооп берүү кыйын

11,411,4 36,336,3 29,829,8 22,622,6

эркек

аял 12,112,1

10,710,7

35,135,1

37,537,5

27,927,9

31,631,6

24,924,9

20,220,2

башка

орус

өзбек

кыргыз 12,212,2

5,25,2

17,217,2

1010

36,936,9

30,530,5

32,832,8

48,348,3

31,431,4

26,226,2

18,818,8

2020

19,519,5

38,138,1

31,331,3

21,721,7

Биздин өлкөдө дин менен мамлекеттик мамилеси кандай деп ойлосуз?



Жаш курагы боюнча

 Калктуу конуштун түрү боюнча

 Аймактык бөлүнүш боюнча

65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24 1212

1515

10,710,7

9,99,9

7,87,8

9,29,2

38,838,8

3636

33,933,9

37,637,6

3737

34,834,8

30,230,2

29,329,3

28,128,1

3131

30,730,7

30,530,5

1919

19,719,7

27,227,2

21,521,5

24,524,5

25,525,5

түштүк

түндүк 15,415,4

7,87,8

41,841,8

31,331,3

26,326,3

32,932,9

16,516,5

28,128,1

айыл

шаар 12,212,2

10,910,9

37,537,5

35,535,5

26,426,4

31,931,9

23,923,9

21,721,7

Биздин өлкөдө дин менен мамлекеттик мамилеси кандай деп ойлосуз?

Дин бүгүнкү күндө мамлекеттин жашоосуна жетишсиз таасир этүүдө. Ал өлкө үчүн маанилүү маселелерди талкуулоого/чечүүгө активдүү катышууга тийиш;
Дин коом менен болгон мамилесин так зарылчылыкка жараша курат: чындап зарыл болгондо позициясын айтат.
Дин бүгүнкү күндө коомдун турмушуна жана мамлекеттик иштерге өтө активдүү аралашып жатат Жооп берүү кыйын



Респонденттердин жалпы санынын % көрсөткүчү

Улуту боюнча

 Жынысы боюнча

50,550,5 19,519,5 16,416,4 10,410,4 3,23,2

эркек

аял 49,649,6

51,351,3

20,620,6

18,418,4

16,216,2

16,516,5

1010

10,810,8

3,53,5

33

Түшүнүү менен Сабырдуулук менен, ар бир адам каалаганына ишене алат Кайдыгермин Терс көз караштамын Жооп берүү кыйын

башка

орус

өзбек

кыргыз 50,250,2

41,941,9

71,971,9

63,363,3

19,419,4

2121

17,217,2

2020

16,316,3

20,520,5

9,49,4

11,711,7

16,316,3

20,520,5

9,49,4

11,711,7

2,92,9

6,76,7

Башка диндердин/конфессиялардын өкүлдөрүнө кандай көз караштасыз?

1,7



Жаш курагы боюнча

 Калктуу конуштун түрү боюнча

 Аймактык бөлүнүш боюнча

65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24 54,354,3

47,247,2

53,253,2

56,656,6

46,446,4

41,141,1

15,915,9

19,419,4

21,121,1

19,419,4

21,421,4

20,620,6

13,613,6

18,918,9

15,615,6

11,611,6

16,716,7

24,124,1

11,211,2

9,89,8

8,68,6

10,310,3

13,513,5

10,610,6

55

4,74,7

2,12,1

2,12,1

3,53,5

Түшүнүү менен Сабырдуулук менен, ар бир адам каалаганына ишене алат Кайдыгермин Терс көз караштамын Жооп берүү кыйын

айыл

шаар 41,541,5

58,558,5

43,743,7

56,356,3

34,434,4

65,665,6

26,126,1

73,973,9

2626

7474

түштүк

түндүк 56,856,8

44,744,7

21,921,9

17,417,4

10,910,9

21,321,3

88

12,612,6

2,32,3

4,14,1

Башка диндердин/конфессиялардын өкүлдөрүнө кандай көз караштасыз?

1,5



10,3

28,6

36

17,7

7,4Жооп берүү кыйын

Кайдыгер мамиле жасамакмын

Каршылык көрсөтүүгө аракет
жасамакмын

Каршы болмокмун, бирок эч нерсе
кылмак эмесмин

Ачылышына колдоо көрсөтмөкмүн 85

3,5

1,7

7,1

2,7

Сиздин ишенимиңиздеги диний имарат                       Сиздин ишенимиңизден сырткаркы диний имарат

Үйүңүздүн жанына сиздин ишениңиздеги жана андан тышкаркы диний имарат ачылса
кандай сезимде болот элеңиз?



Улуту боюнча

башка

орус

өзбек

кыргыз 85,285,2

92,992,9

53,153,1

86,786,7

3,53,5

9,49,4

3,33,3

11

4,74,7

6,66,6

2,92,9

31,331,3

6,76,7

33

Ачылышына колдоо көрсөтмөкмүн Каршы болмокмун, бирок эч нерсе кылмак эмесмин
Каршылык көрсөтүүгө аракет жасамакмын Кайдыгер мамиле жасамакмын Жооп берүү кыйын

башка

орус

өзбек

кыргыз 8,78,7

99

34,434,4

21,721,7

28,528,5

34,834,8

12,512,5

2525

38,938,9

32,432,4

7,87,8

18,318,3

16,716,7

12,912,9

43,843,8

26,726,7

7,17,1

1111

8,38,3

Сиздин ишенимиңиздеги диний имарат

Сиздин ишенимиңизден сырткаркы диний имарат

1,4 1,9

1,6

1,7

1,6

Үйүңүздүн жанына сиздин ишениңиздеги жана андан тышкаркы диний имарат ачылса  кандай сезимде болот элеңиз?



 Жынысы боюнча

эркек

аял 9,19,1

11,611,6

31,831,8

25,425,4

32,132,1

39,839,8

19,519,5

15,915,9

7,57,5

7,37,3

Ачылышына колдоо көрсөтмөкмүн Каршы болмокмун, бирок эч нерсе кылмак эмесмин
Каршылык көрсөтүүгө аракет жасамакмын Кайдыгер мамиле жасамакмын Жооп берүү кыйын

эркек

аял 83,283,2

86,786,7

4,24,2

2,82,8

8,38,3

5,95,9

2,72,7

2,72,7

Сиздин ишенимиңиздеги диний имарат

Сиздин ишенимиңизден сырткаркы диний имарат

1,6

1,8

Үйүңүздүн жанына сиздин ишениңиздеги жана андан тышкаркы диний имарат ачылса
кандай сезимде болот элеңиз?



Жаш курагы боюнча

65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24 91,591,5

88,188,1

84,184,1

84,384,3

78,178,1

77,377,3

2,82,8

2,82,8

4,14,1

6,36,3

5,75,7

2,52,5

3,63,6

4,34,3

66

88

77

7,87,8

12,812,8

2,32,3

4,34,3

2,12,1

4,24,2

2,82,8

65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24 10,110,1

9,19,1

11,611,6

14,914,9

8,98,9

5,75,7

29,529,5

27,727,7

27,827,8

24,424,4

30,730,7

35,535,5

36,436,4

38,338,3

36,436,4

35,535,5

33,933,9

31,231,2

16,316,3

16,816,8

17,117,1

18,218,2

17,717,7

22,722,7

7,87,8

88

77

77

8,98,9

55

Сиздин ишенимиңиздеги диний имарат

Сиздин ишенимиңизден сырткаркы диний имарат

1,6
0,4

1,8

0,9

2,1

1,4

Үйүңүздүн жанына сиздин ишениңиздеги жана андан тышкаркы диний имарат ачылса  кандай сезимде болот элеңиз?

Ачылышына колдоо көрсөтмөкмүн Каршы болмокмун, бирок эч нерсе кылмак эмесмин
Каршылык көрсөтүүгө аракет жасамакмын Кайдыгер мамиле жасамакмын Жооп берүү кыйын



айыл

шаар 12,912,9

8,88,8

31,331,3

26,926,9

28,128,1

40,940,9

21,621,6

15,215,2

6,26,2

8,28,2

түштүк

түндүк 14,414,4

6,76,7

28,128,1

29,129,1

27,827,8

43,343,3

23,823,8

12,112,1

5,95,9

8,98,9

түштүк

түндүк 79,379,3

90,190,1

4,64,6

2,52,5

2,32,3 10,610,6

3,93,9

3,13,1

2,32,3

айыл

шаар 77,377,3

89,989,9

5,75,7

2,12,1

2,32,3 1111

4,64,6

3,73,7

2,12,1

 Калктуу конуштун түрү боюнча

 Аймактык бөлүнүш боюнча

Сиздин ишенимиңиздеги диний имарат

Сиздин ишенимиңизден сырткаркы диний имарат

Сиздин ишенимиңизден сырткаркы диний имарат

Сиздин ишенимиңиздеги диний имарат

Үйүңүздүн жанына сиздин ишениңиздеги жана андан тышкаркы диний имарат ачылса  кандай сезимде болот элеңиз?

Ачылышына колдоо көрсөтмөкмүн Каршы болмокмун, бирок эч нерсе кылмак эмесмин
Каршылык көрсөтүүгө аракет жасамакмын Кайдыгер мамиле жасамакмын Жооп берүү кыйын



Респонденттердин жалпы санынын % көрсөткүчү

Улуту боюнча

 Жынысы боюнча

башка

орус

өзбек

кыргыз 4,54,5

4,84,8

6,36,3

55

1616

8,18,1

9,49,4

13,313,3

52,652,6

5151

53,153,1

5555

44

2,42,4

19,419,4

3030

23,423,4

2525

11

3,13,1

2,32,3

2,92,9

4,74,7

4,74,7 14,614,6 52,552,5 3,43,4 21,221,2 2,52,5

Өзүмдүн диний жамаатыма кайрылам Көйгөйдү мыйзам чегинде чечүүгө аракет кылам Тынчтык жолу менен өзүм чечүүгө аракет кылам
Күч колдонуу менен өзүм чечүүгө аракет кылам Эч нерсе кылбайм Башка Жооп берүү кыйын

эркек

аял 4,74,7

4,64,6

15,315,3

13,813,8

48,248,2

56,856,8

2,12,1

4,84,8

25,825,8

16,616,6

11 2,92,9

2,12,1

Эгер сиздин диний сезимдериңизди башка диндин өкүлдөрү кемсинтсе, эмне кыласыз?

1,2

1,2

1,7

1,7



Жаш курагы боюнча

 Калктуу конуштун түрү боюнча

 Аймактык бөлүнүш боюнча

Өзүмдүн диний жамаатыма кайрылам Көйгөйдү мыйзам чегинде чечүүгө аракет кылам Тынчтык жолу менен өзүм чечүүгө аракет кылам
Күч колдонуу менен өзүм чечүүгө аракет кылам Эч нерсе кылбайм Башка Жооп берүү кыйын

65 +

55-64

45-54

35-44

25-34

18-24 6,26,2

6,56,5

2,82,8

5,45,4

4,74,7

1212

16,116,1

1515

17,817,8

1313

10,610,6

55,855,8

50,550,5

49,549,5

49,249,2

56,856,8

58,958,9

3,13,1

2,82,8

4,64,6

2,52,5

4,74,7

2,82,8

18,618,6

2121

24,824,8

21,121,1

15,615,6

26,226,2

2,12,1

2,32,3

2,32,3

2,42,4

3,33,3

3,13,1

айыл

шаар 4,74,7

4,64,6

15,215,2

14,114,1

50,750,7

53,753,7

2,72,7

3,93,9

22,422,4

20,520,5

33

2,12,1

түштүк

түндүк 6,86,8

2,72,7

22,522,5

7,47,4

49,749,7

5555

33

3,83,8

13,213,2

28,428,4

3,43,4 3,43,4

Эгер сиздин диний сезимдериңизди башка диндин өкүлдөрү кемсинтсе, эмне кыласыз?

1,9

0,9

0,8

0,8

0,70,7

1,3

1,1

1,6 1,6



Жооп берүү кыйын

Башка

Жамаат мүчөлөрү

Мечиттен

Диний ишмерлер

Интернет

Диний китептер

ТВ

Достор, үй-бүлөө

Социалдык тармактар 29,829,829,8

22,822,822,8

18,818,818,8

18,818,818,8

12,912,912,9

14,414,414,4

3,33,33,3

7,37,37,3

8,98,98,9

5,85,85,8

31,531,5 24,624,6 6,96,9 66 1,61,6

Ютуб Инстаграм Фейсбук Тик-Ток Твиттер Телеграм

Дин жөнүндө маалыматтарды кайдан аласыз?

*Респонденттер бир нече вариантты тандагандыктан жалпы көрсөткүч 100% ашат

0,9



КР Дин иштери боюнча мамлекеттик комиссиясынын алдындагы 
Диний кырдаалды изилдөө борбору

 
Кыргыз Республикасындагы

диний кырдаалга мониторинг
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